

система. Длина сливной эстакады? Тогда для чего Вам 33 Га?

Слушали: Паршикова С.Е. – главного инженера ООО «Первый Завод». В проекте реконструкции есть аспирационная установка. На станции ее строить и тянуть трубы аспирации летучих веществ на завод не целесообразно. Эти газы необходимо на заводе пускать в продукцию на всю длину сливной эстакады. 220 метров.

Выступал: Рыскин Г.М. - депутат районного Собрания МР «Дзержинский район». Такое ощущение, что вы нам просто голову морочите, 2 недели назад здесь был Губернатор Калужской области, и я лично задавал вопрос: по ООО «Первому Заводу», я сказал, что дышать нечем, на что он мне ответил, что ребята не правы. Я больше ничего не буду говорить, вы задумайтесь, сделайте ремонт. И мы будем дышать чистым воздухом. Почему вы нарушаете наше конституционное право дышать чистым воздухом. Это гарантия нашей конституции.

Выступала: Комарова Г.В. - местная жительница поселка Полотняный Завод. Почему у нас предприятия сначала открывают, потом начинают делать, что делать нашим детям. Вы знаете, что у нас самое большое число заболеваний: бронхиальная астма, аллергия, у нас в поселке и в районе 73 у детей падают тромбоциты, а вы знаете, что это такое, это не срабатывает иммунная система. Через 2 года к 2020 году у нас будут одни инвалиды. Через 8 - 10 лет у нас на военный учет не встанет ни один ребенок. О чем вы думаете?

Выступал: Титов С.И. - главный врач ЦРБ Дзержинского района. Вы обращались в амбулаторию. Это частный случай. Прежде, чем прийти к вам на собрание я провел статистический анализ заболеваемости по району в сравнении с областью и взял также 4 зоны нашего района. Заболеваемость в Полотняно-Заводской зоне не выше, чем в других зонах, если брать Кондрово, Товарково. Если есть конкретные проблемы, у каких-то пациентов, то я готов взять, изучить медицинскую документацию и взять соответствующие анализы. Но говорить за весь поселок, что здесь очень высокая заболеваемость, я пока не могу. Не вижу таких данных.

Выступала: Макарова Е.А. - депутат Полотняно-Заводского поселкового Собрания. В связи с работой в течение 1 года на ООО «Первый Завод» в лаборатории мне поставили в Областной больнице диагноз: токсическое поражение печени. Прошу заключение, никто заключение не дает, чтобы не портить статистику.

Выступала: Ломакина Н.А. - местная жительница поселка Полотняный Завод. Я здесь выросла, училась и работала 36 лет. Работала в Полотняном Заводе врачом-терапевтом, участок знаю не по книжкам. Больно смотреть, во что превратили наш поселок. С одной стороны, ЗАО «Геоком» пылит, чаще всего, конечно, по ночам, с другой стороны, ООО «Первый Завод», там идет запах газа, люди бегают по квартирам и думают, что у них утечка газа. Дышать невозможно, не помогают даже пластиковые окна. Я все это ощущаю на ул. Молодежная, а это от Первого Завода далеко. Теперь у нас новая беда, это ТБО. Я хочу сказать, что касается заболеваемости, и статистику тоже вела, растет общая детская и взрослая заболеваемость, значит, появились какие-то благоприятные факторы, растет патология болезней органов дыхания (астма), и это не голословно, растут хронические бронхиты, растет и онкология. Мы должны обратить внимание на экологическую обстановку в поселке. Как надо не любить своих людей, чтобы этого не замечать. Мы не должны допустить, чтобы наши люди вымирали. Мы должны стремиться к увеличению продолжительности жизни 80 + или наш поселок не входит в программу Президента РФ. У меня есть предложение взять под особый